

雅乐迎新春 天籁醉绿城

“河南省2009新春音乐会”昨晚举行

本报讯(记者 李颖)昨晚,中国交响乐团和河南交响乐团联合演出的“河南省2009新春音乐会”在河南艺术中心大剧院激情奏响,著名指挥家、中国交响乐团荣誉指挥汤沐海执棒。省领导徐光春、郭庚茂、李克、叶冬松、叶青纯、李新民等和千余市民一同观赏了音乐会。

作为省内最大规模和最高规格的新春音乐会,“河南省新春音乐会”已经迎来第三个年头,是继新年音乐会之后又一场独特的音乐会。

音乐会在欢快喜庆的《春节序曲》中拉开帷幕,《斯拉夫舞曲》紧随其后,乐曲

是德沃夏克的代表作之一,德沃夏克是19世纪末晚期浪漫主义时期的重要作曲家,作品明快、欢快。同样欢快的还有《雪橇波尔卡》,作品描述了圣诞节人们坐着雪橇,庆祝新年的愉快场面。法国作曲家比才创作的《法兰多尔舞曲》以其强烈的舞曲风格让观众感受到新春到来的欢乐气氛。

中国交响乐团团长关峡根据经典老歌《我的祖国》重新编曲创作的同名交响乐作品也在昨晚和观众见面,中国作曲家刘涓创作的交响乐作品《火车托卡塔》压轴出场。音乐会上,河南籍著名小提琴演奏家薛伟一人独奏4首外国名曲:《引子与回旋》《如歌的行板》《当我遇见你》《匈牙利舞曲17号》。最后,在现场观众热烈的掌声中,乐队返场加演了《康康舞曲》《狩猎波尔卡》和《拉德斯基进行曲》。

担任昨晚演奏的中国交响乐团是文化部直属音乐表演团体,是中国最优秀的职业交响乐团之一。作为“东道主”的河南交响乐团始建于1967年,30多年来,涌现出柳耀庭、吴歌、马辉等多位指挥家和演奏家,被我国著名指挥家李德伦先生誉为“年轻而充满活力的乐团”。昨晚的演出是两个乐团首次合作。

王文超察看节前市场供应情况时要求 开拓市场 保证货源充足

本报讯(记者 聂焱)春节将至,我市节日市场供应情况怎样?昨日下午,省委常委、市委书记王文超深入农贸市场、商场、超市,实地察看这项工作,他要求,要采取积极措施扩内需、保增长,促进公民消费;要全力做好节日市场供应,保证货源充足、食品安全和价格稳定,让广大市民过一个安全祥和幸福的节日。市领导胡荃参加察看。

王文超一行首先来到纬四路农贸市场,只见各类农副产品种类齐全,市场经营秩序井然。王文超走到摊位前,与商户亲切交谈,向他们了解今年蔬菜、肉类等农产品的货源供应、价格浮动、市场销售等情况。在市场农产品安全检测室,两名工作人员正忙着检测蔬菜,王文超对她们的工作表示感谢,他说,食品安全至关重要,关系老百姓的身体健康,你们的岗位非常重要,一定要做到严格把关,尽职尽责,敢于坚持原则,同时要注意做好工作,每个细节、环节都要检测到,不要有遗漏。

人流如织的丹尼斯百货花园路店和

新玛特购物广场郑州总店充满了喜庆的节日气氛。王文超仔细察看商场的购物环境,详细询问了解货源准备、商品销售和企业经营管理等情况。

察看中,王文超指出,要充分认清当前经济形势,做到扩内需有措施,保增长有成效;要抓住春节消费时机,采取多种措施促进公民消费;要确保物资供应,相关部门要做好监控,确保市场货源充足,满足节日期间市民需求;要积极开拓消费市场,开拓新的消费渠道,创新消费形式,刺激市民消费,要特别注意引导文化消费;要加强对物价的监控,防止哄抬物价;

要加大食品检测,确保食品安全;要加大舆论宣传,媒体要做好消费宣传,有效推动节日消费,拉动经济增长。

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,市长赵建才在检查节日期间安全生产和市场供应情况时要求:采取切实措施,做好节日市场供应,确保商品充足、食品安全,确保节日经营安全,让全市人民过一个欢乐祥和、喜庆安全的春节。副市长孙金献参加察看。

赵建才首先来到华润万家嵩山路超市,察看市场供应和消防安全情况。市场里,粮、油、蔬菜、肉类制品等农副产品琳

琅满目,前来购物的市民熙熙攘攘。赵建才说,商场既要有舒适的购物环境,又要有丰富的花色品种,要规范经营,保证质量,让老百姓买得着、吃着、用着都放心。赵建才仔细察看超市内的消防设施,询问员工的消防知识培训情况,并现场观看了员工的消防演练。

在岗坡路农贸市场,赵建才仔细察看了市场经营、供应、价格、卫生等情况,并与市场内的商户和前来买菜的市民交谈,了解市民对节日市场的需求。在市场内的蔬菜检测室,他叮嘱工作人员,一定要严格把关,让市民吃上安全放心的蔬菜。

赵建才一行还分别来到中石化加油站、碧沙岗公园等处,详细了解节日期间安全保障工作以及大型游乐设施的安全保障情况。他要求有关部门采取切实措施,定期检查公共场所的消防安全情况,特别要注重检验相关设备的运行情况,加强安全监管,确保全市人民过一个欢乐祥和、喜庆安全的春节。

赵建才检查安全生产和市场供应时要求

采取措施 保障节日安全



感谢人民子弟兵 市领导慰问驻郑部队

本报讯(记者 冯焱)每逢佳节倍思亲,军民鱼水一家人。昨日,市政协主席李秀奇、副主席陈西川看望慰问部分驻郑部队官兵。

李秀奇一行先后来到153医院和解放军驻郑某部以及武警驻郑某部,代表市委市政府向官兵们致以节日问候,并为他们送去电脑等慰问品。李秀奇向大家介绍了我市2008年经济社会发展取得的成绩。他说,这些成绩的取得,离不开部队的支持,特别是抢险救灾和处置大规模突发事件方面,子弟兵们冲锋在前,为郑州社会稳定和经济建设作出了贡献。

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日上午,市领导白红战、李柳身、魏深义、郑州警备区领导司马武当等为官兵送去新春的祝福。

在郑州警备区,白红战向大家简要通报了郑州经济社会发展情况。他说,警备区为郑州的发展提供了有力保障,希望军地双方继续并肩前进、共同战斗。市委常委、郑州警备区司令员李建华、郑州警备区政委高方斌表示,将会一如既往地支持郑州的发展。

白红战一行还慰问了郑州市公安消防支队、武警郑州市支队、武警医院和驻郑某部队。

本报讯(记者 刘国润)昨日,市领导穆为民、张发亮、党善选到郑铁军代处、省消防总队、省边防总队和空军驻郑某部,看望部队官兵,给他们送去新春的祝福。

市委常委、副市长穆为民说,长期以来,驻郑部队为郑州市的地方经济建设和社会安全稳定提供了有力的保障,郑州荣获全国双拥模范城五连冠是军地共同努力的结果。

官兵们表示,今后将一如既往地服务于郑州经济社会发展,支持郑州市各项事业更好更快发展。

欢聚一堂迎新春 全市老红军老干部新春联欢

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,全市老红军、老干部新春联欢会在嵩山饭店举行。市领导李柳身、王璋、姚待献、张发亮、岳喜忠出席会议,并向在座的100多名老红军、老干部送去新春的祝福。

会上,市委常委、常务副市长李柳身代表市委四大班子向老红军、老干部致以新春的问候,他通报了2008年全市的经济社会发展状况,并介绍了2009年市委、市政府的工作计划;市委常委、市纪委书记王璋通报了2008年党风廉政建设与反腐败工作情况及下一步的工作打算;市委常委、组织部部长姚待献就广大老干部关心的省两会以及大郑东新区的构想进行了简要介绍,并对广大老干部关心和支持郑州的发展表示衷心的感谢,向全市老红军、离退休干部拜个早年。

联欢会上,还表演了《花舞春潮》、《百鸟朝凤》、《吉祥颂》等精彩纷呈的文艺节目。

市领导要求人口计生工作 提升群众满意度

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈艳)全市人口和计划生育重点工作安排会议日前召开。市委常委、副市长王林贺参加会议。

过去的一年,全市低生育水平持续稳定,被国家确定为“婚育新风进万家”活动第二阶段示范市。人口计生整体工作受到了国家和省委、省政府的充分肯定,被授予“全省人口和计划生育工作先进单位”。

王林贺充分肯定了我市人口计生工作取得的成绩。他要求,扎实做好今年的开局工作,重点抓好春季“生殖健康进家庭”优质服务活动;抓好各项奖励优惠政策的落实;抓好“优质服务年”;坚决遏制出生人口性别比持续偏高的势头等几项重点工作,精心打造服务品牌,最大限度地提升群众的满意度,为全市经济社会跨越式发展创造更加宽松的人口环境。

新玛特郑州总店盛装亮相 大商力拓中原市场

本报讯(记者 赵佳 赵毅)昨日上午,大商新玛特郑州总店门前彩旗招展,在4个月的试营业之后,该商场正式盛装开业。同时,大商集团郑州地区集团也正式揭牌,标志着大商在河南的拓展已经进入一个新阶段。

开业仪式凸显国际化

昨日上午9时30分许,大商新玛特郑州总店门前广场舞台上,帷幕徐徐拉开,12名外籍模特盛装登台,精心准备的开业仪式先声夺人。仪式的现场主持也有两位是外国人,新玛特郑州总店的时尚、国际路线显露无遗。

自大商新玛特郑州总店9月26日试营业以来,销售额一直呈上升趋势,试营业首日销售额达1600万元,十一黄金周期间还创下了日均销售500万元的佳绩。

(下转第二版)

热热闹闹消费 红红火火过年

2009迎新春促消费活动昨日启动



本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)“欢乐购物迎新春,喜气洋洋过大年”。昨日的绿城广场,人山人海,热闹异常。为期一个月的“2009迎新春、促消费”活动在这里正式启动。市领导赵建才、刘全、薛伟出席启动仪式。

此次活动由政府主办,市商务局承办。全市各大商场、超市、批发市场,有关食品、年货生产企业,餐饮、酒类经销企业和特色商业街等参与,营造出喜庆、祥和的节日气氛。

启动仪式上,丹尼斯百货有限公司总经理蔡英德代表全市百家商场承诺:以最优质的商品、最优惠的价格,让利全市父老乡亲。保证不出售假冒伪劣产品和不合格产品,规范价格行为,不搞虚假价格宣传,不侵害消费者合法权益,自觉营造一个规范、有序、安全、和谐的市场环境,让老百姓安心购物、放心消费。

副市长薛伟在致辞中说,为贯彻落实中央和我省关于“扩内需、促消费、保增长”的发展要求,今年我们将进一步制定出台促进消费和支持商业发展的政策措施,不断完善现代商贸流通服务体系,为促进消费提供动力和保障。希望广大企业抓住这一有利时机,发掘消费热点,提振消费信心,激发潜在需求,扩大消费规模,举办一系列贴近百姓生活、繁荣城乡市场的商业促销活动,努力营造繁荣和谐的市场氛围;各级政府部门要加强协调、密切配合,为活动的开展营造宽松的

环境。各方共同努力,让节日的市场火起来,让郑州的人气聚起来,让老百姓过一个红红火火、热热闹闹的大年。随后,他宣布,“2009迎新春、促消费活动”启动。

昨日,活动现场还组织了规模宏大的“千人包饺子万人品尝活动”和“百家企业让利销售活动”,市民纷纷从四面八方赶来采购年货,绿城广场人潮汹涌。2009人同场包饺子,市民争先恐后品尝。三全、思念制作的两个2米长、1.8米高的大饺子,引来大批市民看新鲜。上百个商家现场举办特色产品展示和年货热卖活动,精彩的豫菜绝活表演也引来如潮人流。

据悉,在1月15日至2月15日的一个月时间内,全市百家商场将开展形式多样的“迎新春让利销售特卖会”活动。各家线下网店将开展“欢乐购物过大年家家下乡”活动。各县(市)区、各商贸流通企业还将开展各具特色的广场购物、庙会购物等活动,全面拉开全市城乡喜迎新春、欢度新年的序幕。

上图 昨日的“2009迎新春、促消费”活动现场,人山人海,热闹异常。
左上图 在广场的年货一条街,市民兴致勃勃选购物品。
左下图 三全、思念制作的两个两米多长、重600公斤的大饺子,吸引了大批市民来看新鲜。

本报记者 李利强
汪静文 摄